



丁丁  
动感101知名主持人

### 囧丁秀 Show

#### 容颜不老? 是心年轻!

光阴似箭,《麦丁澎拍拍》也已经陪伴大家一段时间了。从今天开始,麦子和大家告别了。但是我还会用自己的笔触和想法为大家继续呈现精彩的《囧丁秀》。

人们总说时光会改变一个人的容颜。但是这句话在俞飞鸿的身上却丝毫没有体现出来。随着《小丈夫》的热播收官,“大女人”姚澜一角让俞飞鸿再次成为观众视野下追捧的对象,除了惊艳其接地气的演技让角色极具现实感,俞飞鸿的“不朽颜值”更让观众惊讶不已。

俞飞鸿这一次扮演的角色姚澜其实极富挑战性。因为姚澜在剧中谈的是一场姐弟恋。首先俞飞鸿要演出强势、占据主导性且思想成熟这几项。而这些,都是需要对角色形象的深刻揣摩,精准诠释,才能表现出来的。俞飞鸿不仅做到了,而且做得非常出色,甚至让观众跟着剧情一起经历了一场姐弟恋。

其实如果提起俞飞鸿,除了大家对她“冻龄女神”的印象之外,最令人称道的就是其自导自演的《爱有来生》。这是她首次担当导演编剧的作品。连找投资这种事情都是亲力亲为,同时她也自己在电影中担当主演。与之前的角色相比,《爱有来生》中俞飞鸿的情感戏更加密集,而她也因此收获许多专业人士和观众的好评。

而如今,俞飞鸿用《小丈夫》里的姚澜实力圈粉。不仅是因为十几年不变的美貌,她突破性的演出也成为圈粉利器。与曾经的惊鸿仙子不同,这次的她,带了些烟火气,更让人容易亲近。

当然,也会有人觉得姚澜这个角色和她本人并不搭。她却曾在接受访问时说,她希望更多地去尝试没有演过的角色,可以展现自己不同方面,也可以让自己用不同的方式去表演,这样比较有趣。不过,她也坦言,现实中的自己一点都不像这个角色。《小丈夫》里,俞飞鸿有大量的吵架戏份,但是现实中的她却是个不怎么吵架的人。她觉得吵架的戏份对她来说的确难度比较大。

从这里也可以看出,她是一个专业而又安静的人,专业在于对于演戏的执着,安静在于对于生活的淡定。

其实如果我们回看她的人生经历,也会发现她的人生过得波澜不惊,没有大起大落。她出生在杭州的一个知识分子家庭,8岁被看中出演了人生的第一部戏《竹》;大学考到北京电影学院,成绩一直优异;毕业后留校任教,后来出国留学;回国后加入演艺圈,也一直保持着“零差评”的口碑。

而她也说,她喜欢思考,做人还是要独立一点。

这样的一个演员,无论是演技、人品、相貌都无可挑剔,却又一直保持着自己品格,用自己的态度和方式在这个世界上行走着,怎么能不招人喜爱?

### 有型 Style

### 大牌 Stars

#### 风韵熟女

蔡卓妍(阿Sa)拍摄了一组颇具成熟风韵的广告大片,尽情展现自己成熟的女人味。



#### 潮流偶像

BIGBANG成员G-DRAGON为某时装杂志拍摄的最新一期大片在网上曝光,吸引了众多粉丝的目光。



#### 潮范森女

王丽坤最新写真亮相,帅气的牛仔上衣搭配金属质感耳机,慵懒随性中显出十足韵味。



#### 贾乃亮▶花样到底

贾乃亮真是在网红的道路上越走越远了。除了沉溺于各种直播,最近他又加盟了东方卫视的最新节目《花样男神》。在“诸神降临”的启动发布会上,贾乃亮化身“爱与美之神”第一个登场,直接将现场气氛带入高潮。



但是,郭德纲登场时,不但引起了比之前更热烈的爆笑,还自称自己是男神团的颜值担当:“我们团里什么款式都有,像我就属于颜值担当。我要不来节目就没颜值了。”贾乃亮立刻调侃起了大前辈,一边赞叹:“郭德纲老师的画风太唯美了,威胁到了我‘爱与美之神’的地位。”一边又在为自己打抱不平:“我花样起来不比小鲜肉差,我是由内而外的。”

作为一个“逗比”,贾乃亮一直夸自己帅,但他却在工作中极力回避这个问题。比如,他拒绝了《千山暮雪》《裸婚时代》很多剧本,“我一点儿也不后悔,在演艺方面我更希望尝试硬汉或一些接地气的小人物。”

### 调门 MicroBlog



@GEM邓紫棋:可能最近《画》唱得太多……真的收到一幅画!于是我问他:“你为什么画一只兔子给我啊?”他说:“因为我属兔啊,你要是忘记了我就可以看。”感动流涕……哈哈哈哈哈!岳父岳母,我等他长大。@邓超@turbosun



@孙红雷:向大家道歉,最近我的漂亮肯定让很多人的心理压力大大增加,真是抱歉了,我今晚就不出门了,待在家里看电视剧《好先生》。

(以上内容来自新浪微博)

### 接近 Close



#### 贾斯汀·比伯:再恋新人

忙着巡回演唱会的贾斯汀·比伯没有与先前一度亲密的嫩模海莉·鲍德温继续发展,而是投入了一段新感情:女方正是曾于2014年在电影《变形金刚4:绝迹重生》中担任女主角的21岁正妹演员妮寇拉·佩兹。两人一起到比佛利山庄的牛排屋用餐,小贾当时相当绅士地特地先下车为女方开车门,感情急速升温。



#### 约翰尼·德普:摇滚老炮

最近深陷离婚风波的约翰尼·德普懒得传闻,和Hollywood Vampires(好莱坞吸血鬼)的其他三位成员——摇滚巨星艾里斯·库柏以及重金属乐队史密斯飞船的吉他手乔·佩里,一起现身瑞典斯德哥尔摩投入一场特别表演。操起吉他的“杰克船长”,以重金属摇滚型男的风范颠倒众生。



#### 董洁:超级妈妈

《妈妈是超人》播出后,“叮咚”母子日常已经暖到了大部分的网友,而在最近一期节目中,顶顶和董洁的身份互换,暖男顶顶在董洁的教导下首次下厨,不但为全家人烹饪美味佳肴,还特地准备了董洁最爱的西红柿炒鸡蛋献给妈妈。因为这期节目,董洁的教育理念再次被网友们纷纷点赞。